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Όλοι και όλες στο πλευρό των εργαζομένων της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ για να νικήσει ο
δίκαιος απεργιακός αγώνας

Η τρομοκρατία εργοδοσίας-δικαστών-αστυνομίας-κυβέρνησης δεν θα περάσει

Οι εργαζόμενοι της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ» δίνουν εδώ και μήνες ένα μεγάλο αγώνα που αναδεικνύει
το σύνολο του σύγχρονου εργασιακού μεσαίωνα και της σύγκρουσης της εργατικής τάξης με
την εργοδοσία και τις κυβερνήσεις που υπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Διεκδικούν
ανάκληση των απολύσεων 15 συναδέλφων τους και υπογραφή επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης
Εργασίας ενωμένοι μέσα από το Σωματείο τους για να απαντήσουν στο σχέδιο τρομοκρατίας και
εκβιασμού της εταιρείας, το οποίο καθημερινά κλιμακώνεται με το στήσιμο απεργοσπαστικού μηχανισμού
και με τη συνδρομή δικαστών, εισαγγελέων, αστυνομίας, ΜΑΤ και ΟΠΚΕ.

Η δίκαιη απεργία κρίθηκε «παράνομη» από τα δικαστήρια που υπακούν τους νόμους της
αγοράς και του κεφαλαίου, ενώ εισαγγελέας διέταξε την σύλληψη μελών του Σωματείου για
«παράνομη» βία κατά τη διάρκεια απεργιακής περιφρούρησης. Τις εντολές εκτέλεσαν τα ΜΑΤ που έχουν
περικυκλώσει το εργοστάσιο.

Στην παρανομία λοιπόν βρίσκονται οι απεργίες και οι αγώνες των εργαζομένων που εδώ και
χρόνια είχαν υποστεί περικοπές μισθών και απώλεια βασικών δικαιωμάτων. «Νόμιμες» είναι οι απολύσεις,
οι ατομικές συμβάσεις, οι μειώσεις μισθών, η ελαστική εργασία, η εργολαβοποίηση τμημάτων. Το
«δίκαιο» καμία σχέση δεν έχει φυσικά με το δίκιο των εργαζομένων της ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ που
βιώνουν ότι ζει όλη η εργατική τάξη: φτώχεια, ανεργία, ελαστικοποίηση, ακρίβεια. με όχημα τον νόμο –
έκτρωμα Χατζηδάκη.

Το «δίκαιο» του κεφαλαίου βασίζεται στους νόμους που ψήφισαν όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων
χρόνων με επιστέγασμα το νόμο-έκτρωμα Χατζηδάκη. Είχαν προηγηθεί σειρά νόμων που επέτρεψαν την
κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, την εγκαθίδρυση όλων των μορφών ελαστικής εργασίας
(συμβασιούχοι, ενοικιαζόμενοι, εργολαβικοί κ.τ.λ.), την περικοπή μισθών (συνήθως ως «σχέδιο
εξυγίανσης», όπως και τώρα στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ).

Το δίκιο της εργατικής τάξης είναι η αντίσταση στο ξεζούμισμα των ατομικών συμβάσεων, των
απολύσεων και των περικοπών, η πάλη ενάντια στους απεργοσπαστικούς μηχανισμούς, ο συνολικός
αγώνας ενάντια, στην αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων σε μια εποχή όξυνσης της κρίσης, με την
εργατική τάξη και το λαό να πληρώνουν σκληρό τίμημα με ακρίβεια και μαζική φτωχοποίηση.

Ο απεργιακός αγώνας στη Μαλαματίνα πρέπει να αγκαλιαστεί από τους εργαζόμενους, τη νεολαία, το
εργατικό και λαϊκό κίνημα. Να μην περάσει ο εκβιασμός της εργοδοσίας, να τσακιστεί στο τείχος
της αλληλεγγύης η προσπάθεια τρομοκράτησης του αγώνα.
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Απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ και την άγρια επίθεση της εργοδοσίας, τα δικαιώματα
μας και τη ζωή μας μπορούμε να τα υπερασπιστούμε μόνο με μαζικούς, ενωτικούς, αποφασιστικούς
αγώνες, μέσα από τα σωματεία και το εργατικό-λαϊκό κίνημα. Καμιά αναμονή, καμιά εκλογική αυταπάτη.

· Να σταματήσει κάθε δίωξη συνδικαλιστών και να μπει τέρμα στην αστυνομική βία

· Να σταματήσει η υπονόμευση της απεργίας με προσπάθειες να στηθεί απεργοσπαστικός
μηχανισμός

· Άμεση ανάκληση των 15 απολύσεων

· Να προχωρήσει η υπογραφή ΣΣΕ. Όχι στις ατομικές συμβάσεις!


